ROUND 5C - Lép hinh hoc

Em trai cUa Frost hién nay dang hoc 18p 9, va c6 hdi Frost vé 1 bai hinh hoc trén IGp. Cu thé
nhu sau:

Dé bai yéu cau hay tao 1 vector B tlr 1 vector A va 1 vector C cho trudc, véi diéu kién chidugc
dung céac thao tac sau:

e Xoay vector A 90 d6 theo chiéu kim déng h6
e COng thém vector C vao vector A

Céc thao tac co thé thuc hién theo bat ky th(r tu ndo, va dugc st dung vo s6 lan

Hdi xem c6 cach nao dé tao dugc vector B hay khdng? Frost da 1au 1am khéng dung dén hinh
hoc, cac ban hay giup Frost nhé.

Input

Dong dau tién nhap 2 s6 nguyén x4 va y (-108 <= x4, y1 <= 108) - 1a toa d6 cuia vector A
Dong dau tién nhap 2 s6 nguyén x va ys (-108 <= x,, y» <= 108) - 14 toa d6 clia vector B
Dong dau tién nhap 2 s6 nguyén x5 va ys (-108 <= x5, y5 <= 108) - 14 toa d6 clia vector C

Output

In “YES” néu c6 thé tao dugc vector B, nguagc lai in ra “NO”.

Example

Test 1:
Input:
23

23

00
Output:
YES

Test 2:
Input:
00

11

22
Output:
NO
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